

V celé Evropě roste hněv kvůli povinným kvótám pro migranty v EU

 infokuryr.cz/n/2023/06/16/v-cele-evrope-roste-hnev-kvuli-povinnym-kvotam-pro-migranty-v-eu

kurýr

16. června 2023

„Pokud by zákon prošel Evropským parlamentem, FPÖ požaduje referendum v Rakousku o tomto azylovém balíčku, protože tato dohoda nijak nepromění Evropu v pevnost“

Konzervativní evropské strany, stejně jako vlády, jako je polská, zavádějí různá opatření, aby se postavily proti novému zákonu EU, který povede k nucenému přesídlování migrantů po celé Evropě. Zákon by se mohl dotknout zejména zemí jako Maďarsko a Polsko, které byly tradičně proti masové imigraci, ale i další konzervativní strany ze zemí jako Německo a Rakousko požadují referenda a další akce proti systému kvót EU pro migranty.

Polský parlament zahájil videokampaň proti tomuto opatření a chystá se přijmout návrh usnesení, který vládu opravňuje uplatnit právo veta a nepřijmout návrh o kvótách pro migranty na příštím summitu EU. Hovoří se také o předložení otázky povinných migračních kvót do celostátního referenda, které bude probíhat současně během celostátních voleb letos na podzim.

V Rakousku mezitím byla spuštěna online petice za odmítnutí nuceného přesídlování, přičemž proti kontroverznímu novému opatření protestovala i německá pravice.



Watch Video At: https://youtu.be/jcn1gm_HaBY

Polská vládní strana Právo a spravedlnost (PiS) připravila návrh usnesení, které by vládě dalo silný mandát odmítnout nucené přesídlování migrantů na základě kvót z Bruselu.

O kvótách nucených migrantů, jako součásti Paktu EU o migraci a azylu, rozhodla minulý týden rada ministrů vnitra EU. Podle plánů členské státy EU buď přijmou určitý počet imigrantů, nebo budou nuceny zaplatit do kasy EU alespoň 20 000 eur za migranta.

Mluvčí strany PiS Rafal Bochenek připomněl, že polský parlament přijal usnesení podobná tomu současnému už dříve, například v roce 2016, ale daly pravomoc projednávat tato témata na úrovni EU.

„Nyní chceme dát polské vládě silný mandát k použití práva veta v Evropské radě,“ řekl mluvčí vládnoucí strany. Politici Práva a spravedlnosti v návrhu usnesení napsali, že „Sejm Polské republiky se důrazně staví proti pokusu o zavedení mechanismů pro nucené přesídlení nelegálních ekonomických migrantů na úrovni EU“.

K referendu vyzývá i rakouská FPÖ

Polsko však není jedinou zemí, která o této otázce zvažuje referendum, po celostátním hlasování vyzvala i rakouská nejoblíbenější strana Svobodná strana Rakouska (FPÖ).

„Pokud by zákon prošel Evropským parlamentem, FPÖ požaduje v Rakousku referendum o tomto azylovém balíčku, protože tato dohoda nijak nepromění Evropu v pevnost. Proto musí politici udělat vše, co je v našich silách, aby zavedli ‚Pevnost Rakousko‘ a ochránili zemi před novým stěhováním národů,“ řekl šéf FPÖ Herbert Kickl.

Kickl kritizoval rakouskou vládu za souhlas s návrhem a tvrdil, že „bodl Rakušany do zad“. FPÖ dlouho kritizovala křesťanské demokraty, ÖVP, za to, že jsou slabí v otázce imigrace a dalších konzervativních ideálů.



Watch Video At: <https://youtu.be/w1SBvwaGxKU>

Kickl řekl, že nová pravidla jsou pokusem EU „mát nás za hlupáka“, a přestože EU tvrdí, že zpřísňuje standardy proti ekonomické migraci, „pravdou je, že nová azylová pravidla přinášejí pro Rakousko další zátěž. Ministr vnitra ÖVP Gerhard Karner selhal ve svém ústředním slibu zabránit přerozdělování žadatelů o azyl. Rakušany tím bodá do zad,“ řekl Kickl.

„Bohužel tolik oslavovaný kompromis nemění celkovou situaci, s výjimkou toho, že by nyní měl existovat distribuční mechanismus na úkor ekonomicky silnějších členských zemí. Protože Rakousko by v budoucnu muselo platit pokutu, pokud odmítne přijmout žadatele o azyl. Schválení takové distribuce je od dob ministra vnitra FPÖ Kickla naprosto „nepostupné“. ÖVP také vždy vystupovala proti – dokud pan Karner včera v této otázce jednoduše nespádl,“ uvedl bezpečnostní mluvčí FPÖ Hannes Amesbauer.

„Včerejší den byl pro rakouské obyvatelstvo v pravém slova smyslu černým dnem,“ uzavřel Kickl.

FPÖ nyní spouští online petici s názvem „Rakouská pevnost proti nelegální masové imigraci“.

Kickl při prosazování nové petice poznamenal, že Rakousko za posledních osm let dvakrát zasáhly velké migrační vlny, které obě způsobily po celé zemi obrovské škody.

„Od roku 2015 EU propásla každou příležitost k ochraně občanů Evropy před importem teroru a sociálního napětí,“ řekl europoslanec Harald Vilimsky, vedoucí evropské delegace FPÖ. Řekl, že věří, že jedinou nadějí je, že s nadcházejícími volbami do EU bude možné iniciovat zásadní změnu a následně referendum využít k odklonu z této mylné cesty. Pomoc by se podle europoslankyně měla poskytovat v domovině migrantů, aby neodcházeli.

EU propásla všechny příležitosti k řešení migrační krize

Ostrá kritika přichází také od německé strany Alternativa pro Německo (AfD), která přijatý návrh EU kritizovala jako extrémně nebezpečný.

„Pod tlakem německé vlády mohou nezletilí bez doprovodu snadno překročit vnější hranici bez zastavení, a to i prostřednictvím zrychleného řízení. Totéž platí například pro celé rodiny přijíždějící

ze Sýrie. Nezabývají se ani problémem, že 80 procent příchozích do Německa mohlo dříve projít EU bez registrace,“ řekl Gottfried Curio, mluvčí pro vnitřní záležitosti poslaneckého klubu AfD.

Politik zdůraznil, že i po distribuci v rámci Evropské unie bude sekundární migrace do Německa pokračovat, dokud se v zemi nevytvoří vůle a struktury pro efektivní systém automatického odmítání a deportací. Dodal, že obyvatelé Bruselu se drží falešných zásad, například, že člověk může být při vstupu do EU uprchlíkem, i když už procestoval mnoho a mnoho bezpečných třetích zemí. Kromě toho EU propásla příležitost hmatatelně vyvážit dramatické přetížení, zejména v Německu, řekl Gottfried Curio.

Zároveň návrh podpořily údajně konzervativní vlády z Česka a Itálie, který mnozí vykreslovali jako zradu.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
